

گردشگری مدیران خانه

۱۸۲ از سوی وزارت امور خارجه پذیرفته شده و به دنبال برقراری اولین همایش ها، ۱۶ استان برای مشارکت در این طرح درخواست کردند ولی تاکنون ۱۱ استان در این طرح مشارکت داشته اند. این در حالی است که تا سال ۸۵ طرح ویژه گردشگری بانوان با حدود ۲۰ استان کشور اجرا شود.

۱۱ استان مورد نظر، استان گیلان در اجرای طرح پیش رو بوده و دوره های آموزش راهنمایان تور در استان تهران آغاز شده و استانهای همدان و هرمزگان در مرحله گزینش راهنمایان تور قرار دارند و اردیبهشت نیز با شروع ماه اردیبهشت فریبوان از فارغ التحصیلان گردشگری را در رشته های خراسان آغاز می کند.

همچنین استان های خراسان رضوی، جنوبی و گلستان برای مشارکت درخواست کرده اند که به محض کسب اعتبار، فراخوان در این مناطق شروع می شود.

در این میان استان های زنجان و قزوین برای شرکت در طرح ویژه گردشگری بانوان اعلام آمادگی کردند و در کارگاه های گردشگری نیز در استان اصفهان در حال تعریف است.

پیرو روند این طرح ویژه در حالی است که مسئول اجرایی آن، ناهدیه کاشانی، مدیر عامل هیئت مدیره برخی فرماداری ها و استانداری ها اظهار می کند می گوید، بسیاری از استان ها در این همایش به منظور توضیح طرح، اعلام آمادگی کردند ولی در حال حاضر هیچ یک از استان های استان ها و شهرستان ها در صحنه سازمان مشارکت لاتر وارد نشده و در حاکمیت صحنه سازمان میراث فرهنگی و گردشگری نیاز دارد.

استانکس می گوید: گردشگری نیز در سال ۸۵ به اتمام می رسد ولی مشارکت و همکاری ۳ استان و توجیهی و توضیحی و سایر اقدامات این طرح، ضروری است.

به گزارش رسانه، روند سریع اجرای این طرح به همکاری استانداری ها و فرمانداری های ۱۰ استان کشور منوط است در حالی که تاکنون اقدام موثری از جانب آنها به منظور مشارکت فعالانه در اجرای این طرح صورت نگرفته است.

شاید طرح ویژه گردشگری بانوان از جمله طرح هایی باشد که به اعتبار آن در آینده با توجه به نیازهای نامنته پایانی، بنگه مشارکت و دیدگاه مثبت و متعصب مردمی نسبت به آن، این طرح را محقق می سازد.

هاگرتن در این طرح که در این راستا صنعت گردشگری کشور تأثیر گذار می باشد، می تواند اجزای مهمی از محاسباتی را موجب شود. در حالی که برخورد، فرهنگ کینی و متعصبانه با طرح ویژه گردشگری بانوان، فرهنگ سفرهای داخلی را رنج و پنهان می کند چرا که مدیریت آن با مدیران خانه است.



عصرین در کارگاه های آموزشی

توسعه فرهنگ سفر و گردشگری داخلی از دیرباز جزو هدف ها و نگرانی های مسئولان سازمان میراث فرهنگی و گردشگری بوده است، ولی این نگرانی ها تاکنون راه به جایی نبرده است. افت آمار سفرهای روزروزی داخل کشوری در سال ۸۴، مسئولان را بر آن داشت که همکاران برنده شده سفرهای داخلی به دلیل تبلیغات مؤثر و تسهیلات در نظر گرفته شده آنها جهت اسکان موقت و پذیرایی از مسافران بوده است، ولی این گرایش و رشد کمی تا چه زمانی بدون نهاده شدن فرهنگ سفر و گردشگری داخلی ادامه خواهد داشت؟

به گزارش خبرنگار ایسنا در حالی که اجزای طرح های بلند مدت و کوتاه مدت می تواند مسوولیت مدیران سازمانی را کاهش داده و فرهنگ سفر و گردشگری داخلی را توسعه دهد، ولی هر بار این طرح ها که در مسیر راه می شوند و یا به دلیل نبود حمایت و همکاری سایر مسئولان به سرانجام نمی رسند.

همکاری سایر مسئولان بر این باورند که خانواده کوچکترین عنصر جامعه است، از هر بازیگری در ساختار و نقش های موجود در آن در جهت نهادهای سازمانی و فرهنگی سفر، می تواند مؤثر باشد. دیدگاه ها و رفتارها را تا حدی به صورت ریشه ای تغییر دهد.

برخورد تخصصی هر یک از اعضای خانواده و جامعه را آموزش های مشخص و موجه و باید در روند توسعه صنعت گردشگری با وجود پیشه انداز ۲۰ ساله گردشگری مؤثر باشد.

در همین راستا طرح گردشگری بانوان کشور، در سال ۸۲ در سطح ملی و گردشگری برای هر چه پربار کردن نظرات و گشتایش حساسی مخصوص برای رده های مختلف و بانوان برای دیدن و آموختن، عمل، رشد و بالندگی از طریق آموزش سفر، ایجاد شده است.

این طرح دارای شبکه های مختلفی چون، عضویت، آموزش، سفر تقاضا، سازماندهی گروه های هم آهق و شبکه از آن جهت است.

در شبکه عضویت شرایط و مراحل عضویت تدوین و اعضا در شبکه استاسی، کشوری و جهانی به هم می پیوندند. در شبکه سازماندهی اعضا متناسب با جنس، سن، گروه اجتماعی و تمایلات و علایق خود به گروه های مشخص تقسیم می شوند و در شبکه استاسی، کشوری و جهانی با یکدیگر ارتباط برقرار می نمایند.

در شبکه آموزش، برنامه آموزشی برای دیدن و آموختن در جهت محیط فرهنگ سازی شرط ورود به کانون چاکرگردی و فرهنگ سازی اعضا ارائه می گردد و اعضا بعد از طی کلاسهای آموزشی پایه متناسب با استعداد و علایق خود وارد دوره های تخصصی کاربردی و مهارتی می شوند.

کیلیه و جذبیه این دوره ها، مشاوره و روان در طول



ارگ بم تا پنج سال دیگر بازسازی می شود

عیرضا جلیان

جهان آبادی همچنین اظهار داشت: این شهر قدیمی از چهار قسمت تشکیل شده و به طور کلی شامل خندق گردگرد حصار، بر جبهه دیده بانی، مدخل قدیمی، کوهچه ها و خانه ها است که از سمت شمال شرقی یک حصار و از طرف جنوب چهار حصار قلعه در آن گریه و در مجموع ۲۸ حصار دیده بانی در فواصل صاف قرار گرفته است که تا پنج سال آینده ارگ تاریخی بم برآمده پذیرایی عموم گردشگران دنیا خواهد ساخت.

مدخل داخلی ارگ بم عنوان کرده ۴ مورد از آثار تاریخی بم شناسایی شده است که تنها ۲۲ مورد آن ثبت شده است. ۱۰ مورد آن تاکنون به دلیل مشکلات مالی و حقوقی تاکنون ثبت نشده است. وی همچنین هزینه بازسازی برترین بنای خشتی جهان را در مره ۲۰۰ میلیون تومان ذکر کرد و افزود: این مبلغ از سوی سازمان میراث فرهنگی و گردشگری و سازمانهای جهانی میراث فرهنگی تأمین می شود.

پس از گذشت دو سال از فاجعه تلخ زلزله بم بازسازی ارگ بم با دقت در مستند سازی و بر مبنای نقشه های بازسازی صورت می گیرد. پیکانه پژوهشی ارگ بم نیز مسالمت آمیزی را مورد توجه قرار داده اند که از جمله آن مقارن سازی خشت و سازه های خشتی در مقابل زلزله و همچنین حرم شریف قدیم بم به مرکزیت ذهن می آید.

ارگ بم مشخص شده است. همچنین در این خصوص از تمام اندیشمندان داخلی و خارجی استناد شده و با مهارت تمام با توجه به مستندات قبلی و با رعایت دقیق ضوابط اقدام به مرمت و بازسازی شده است.

شهر بم یکی از کهن ترین مراکز شهر نشینی در ایران بوده و گواهی این امر تیره های تاریخی «میدون» در ۱۰ کیلومتری شمال و تل آتشی در دراستان در فاصله ۲۰ کیلومتری شرق بم است که متعلق به هزاره های دوم تا چهارم قبل از میلاد مسیح است. بر این اساس زندگی در بم و اطراف آن از شش هزار سال قبل شکل گرفته و در دورانی از تاریخ مکانی که امروز ارگ نامیده می شود، تخریب گری به وجود آمده است.

در شمال شرقی شهر بم، بر بالای دامنه صخره ای عظیم قلعه ای مستحکم را می بینیم که اندک اندک به اهالی محلی آن را ارگ، می نامند.

ارگ بم نمونه کاملی از شیوه های معماری ایران است و بزرگترین مجموعه خشتی جهان به شمار می آید. این ارگ به شکل قلعه ای بر شکوه بر فراز تپه ای به ارتفاع ۶۱ متر چون تاجی بر سر بنمای تاریخی ایران می درخشد.

مدخل داخلی ارگ بم ادامه داد در حال حاضر کارهای باقی مانده کامل استاید کی آریاشگاه ارگ کاشی و ساختن تعدادی احداث شده است که روزانه ۵۰۰ عدد خشت را به روش علمی تهیه می کند و در اختیار کارگاههای فعال ارگ قرار می دهد. او ادامه داد: در آواز برداری های صورت گرفته تعداد ۲ هزار قطعه سفال و اشیای عتیقه کشف شده است که برای حفظ این آثار کار احداث موزه و بانک مخزن و همچنین انبار را شروع کرده ایم. در باره اقدامات حفاظتی در ارگ بم گفت: هیچ حفاظت ارگ اقدامات گسترده ای صورت گرفته است که از جمله آن شمع گذاری و بستن داربست های حفاظتی و این سازی قطعه جنوبی حصار بم بنای مرمت مستقیم از حصارها است که در اثر زلزله تخریب شده بود. این بررسی مستقیم است و تحقیق کارشناسان نیز اطراف تمامی ۲۲ حصار موجود در ارگ در دسترس حفاظتی نصب شده است.

جناب آقای بیژن امیرحسینی

باین وسیله از زحمات و خدمات بیژن امیرحسینی و خانواده محترم در امر تعمیر بساطکوه جشن شکوفه های کیوی که در خرداد ۸۴ در دهکده شیرین برگزار شد سپاسگزار می کنیم و با وجود ابرویم حاصله بختی خانواده جلیل امیرحسینی در امر کیوی مهتبتن مستدام باشد.

هیئت مدیره شرکت تعاونی برتر کیوی خزر

شماره ۱۵۰۲/۸۴/۴/ف

شرکت آب و فاضلاب استان همدان در نظر دارد، از تجهیزات داخلی نسبت به خرید لوازم آریاشگاهی برای نصبیه آب از طریق مناقصه عمومی اقدام نماید. لذا از کلیه شرکتها و اشخاص ذیصلاح دارای صلاحیت دعوت می گردد برای شرکت در مناقصه از همدان واقع در خیابان جهاد، ابتدای خیابان عارف قزوینی (مور فرار دانه)، مراجعه نمایند و یا از طریق سایت WWW.Tender.hww.ir استاندارد دریافت نمایند.

شماره تماس: ۸۳۳۹۷۵ - ۸۱۱۱ • تماس حاصل نمایند.

ضمناً هزینه درج آگهی به عهده برنده مناقصه می باشد.

آگهی مناقصه عمومی

شماره ۱۵۰۲/۸۴/۴/ف

شرکت توزیع نیروی برق شیراز در نظر دارد حدود یکصد و پنجاه تن انواع سیم مسی نمره ۱۶ - ۲۵ و ۳۵ مورد نیاز خود را از طریق برگزاری مناقصه عمومی خریداری نماید. پیشفروشندگان می توانند به منظور دریافت اسناد مناقصه و مشخصات فنی همه روزه غیر از اوقات تعطیل در ساعات اداری ۷:۳۰ تا ۱۳:۳۰ از تاریخ ۱۳۸۴/۱۲/۲۲ تا ۱۳۸۴/۱۲/۲۳ به امور برگزاری این شرکت واقع در شیراز، میدان آزادی، ابتدای خیابان چام چا در تهران، خیابان ولیعصر، جنب سینما آفریقا، ساختمان شماره ۲ وزارت نیرو، دفتر مهندسی برق فارس در اجمعه تهران، مدارک مذکور همراه با پیشنهادهای نامتنه تا ساعت ۹ صبح روز چهارشنبه مورخ ۱۳۸۴/۱۲/۲۲ تسلیم بخدمت این شرکت در شیراز شده و رسید دریافت دارند. پیشنهادهای واسله در ساعت ۱۰ صبح همان روز با حضور اعضای کمیسیون معاملات بآز و فرانت می گردد. ذکر شماره مناقصه و روی پانچوازی الزامی بوده و پیشفروشندگان در جلسه آزاد است.

شرکت توزیع نیروی برق شیراز

آگهی مناقصه

شماره ۱۵۰۱/۸۴

شرکت آب و فاضلاب شیراز و شهرکهای غرب تهران در نظر دارد، تعمیر اساسی خود را تا سقف ۵۰ متر فرایند به واحد برقی موبین فرهنگ مصرف، بهره آری نیرونگار، به پیمانکار واجد شرایط که دارای حداقل ۱۰ سال سابقه در این موضوع مناقصه و همچنین دارای بودن رهنه تعین صلاحیت سازمان برنامه ریزی و وزارت نیرو و امور اجتنابی باشد وگذاشت.

لذا از مناقصین واجد شرایط دعوت می گردد برای دریافت اسناد مناقصه از تاریخ درج آگهی به مدت یک هفته یا در صورت داشتن قبضه بانکی به مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰ ریال به حساب شماره ۲۶۵۰۰۰۰۰۰ نزد بانک شهرکهای تهران در وجه شرکت آب و فاضلاب شیراز و شهرکهای غرب تهران، به دیرینه کمیسیون معاملات، دفتر جنوبی شرکت واقع در کلاهدوز چاد ماهیوس کهر، تهران، مرکز، آدرس: خیابان یکم شرکت آب و فاضلاب شیراز و شهرکهای غرب تهران مراجعه نمایند. ضمناً هزینه درج آگهی به عهده برنده مناقصه می باشد.

شرکت آب و فاضلاب شیراز و شهرکهای غرب تهران

آگهی مناقصه عمومی

شماره ۱۵۰۲/۸۴

شرکت آب و فاضلاب شیراز و شهرکهای غرب تهران در نظر دارد، تعمیر اساسی خود را تا سقف ۵۰ متر فرایند به واحد برقی موبین فرهنگ مصرف، بهره آری نیرونگار، به پیمانکار واجد شرایط که دارای حداقل ۱۰ سال سابقه در این موضوع مناقصه و همچنین دارای بودن رهنه تعین صلاحیت سازمان برنامه ریزی و وزارت نیرو و امور اجتنابی باشد وگذاشت.

لذا از مناقصین واجد شرایط دعوت می گردد برای دریافت اسناد مناقصه از تاریخ درج آگهی به مدت یک هفته یا در صورت داشتن قبضه بانکی به مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰ ریال به حساب شماره ۲۶۵۰۰۰۰۰۰ نزد بانک شهرکهای تهران در وجه شرکت آب و فاضلاب شیراز و شهرکهای غرب تهران، به دیرینه کمیسیون معاملات، دفتر جنوبی شرکت واقع در کلاهدوز چاد ماهیوس کهر، تهران، مرکز، آدرس: خیابان یکم شرکت آب و فاضلاب شیراز و شهرکهای غرب تهران مراجعه نمایند. ضمناً هزینه درج آگهی به عهده برنده مناقصه می باشد.

شرکت آب و فاضلاب شیراز و شهرکهای غرب تهران

آگهی مناقصه عمومی

شماره ۱۵۰۲/۸۴/۴/ف

شرکت آب و فاضلاب شیراز و شهرکهای غرب تهران در نظر دارد، تعمیر اساسی خود را تا سقف ۵۰ متر فرایند به واحد برقی موبین فرهنگ مصرف، بهره آری نیرونگار، به پیمانکار واجد شرایط که دارای حداقل ۱۰ سال سابقه در این موضوع مناقصه و همچنین دارای بودن رهنه تعین صلاحیت سازمان برنامه ریزی و وزارت نیرو و امور اجتنابی باشد وگذاشت.

لذا از مناقصین واجد شرایط دعوت می گردد برای دریافت اسناد مناقصه از تاریخ درج آگهی به مدت یک هفته یا در صورت داشتن قبضه بانکی به مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰ ریال به حساب شماره ۲۶۵۰۰۰۰۰۰ نزد بانک شهرکهای تهران در وجه شرکت آب و فاضلاب شیراز و شهرکهای غرب تهران، به دیرینه کمیسیون معاملات، دفتر جنوبی شرکت واقع در کلاهدوز چاد ماهیوس کهر، تهران، مرکز، آدرس: خیابان یکم شرکت آب و فاضلاب شیراز و شهرکهای غرب تهران مراجعه نمایند. ضمناً هزینه درج آگهی به عهده برنده مناقصه می باشد.

شرکت آب و فاضلاب شیراز و شهرکهای غرب تهران

آگهی مناقصه عمومی

شماره ۱۵۰۲/۸۴/۴/ف

شرکت آب و فاضلاب شیراز و شهرکهای غرب تهران در نظر دارد، تعمیر اساسی خود را تا سقف ۵۰ متر فرایند به واحد برقی موبین فرهنگ مصرف، بهره آری نیرونگار، به پیمانکار واجد شرایط که دارای حداقل ۱۰ سال سابقه در این موضوع مناقصه و همچنین دارای بودن رهنه تعین صلاحیت سازمان برنامه ریزی و وزارت نیرو و امور اجتنابی باشد وگذاشت.

لذا از مناقصین واجد شرایط دعوت می گردد برای دریافت اسناد مناقصه از تاریخ درج آگهی به مدت یک هفته یا در صورت داشتن قبضه بانکی به مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰ ریال به حساب شماره ۲۶۵۰۰۰۰۰۰ نزد بانک شهرکهای تهران در وجه شرکت آب و فاضلاب شیراز و شهرکهای غرب تهران، به دیرینه کمیسیون معاملات، دفتر جنوبی شرکت واقع در کلاهدوز چاد ماهیوس کهر، تهران، مرکز، آدرس: خیابان یکم شرکت آب و فاضلاب شیراز و شهرکهای غرب تهران مراجعه نمایند. ضمناً هزینه درج آگهی به عهده برنده مناقصه می باشد.

شرکت آب و فاضلاب شیراز و شهرکهای غرب تهران

آگهی مناقصه عمومی

شماره ۱۵۰۲/۸۴/۴/ف

شرکت آب و فاضلاب شیراز و شهرکهای غرب تهران در نظر دارد، تعمیر اساسی خود را تا سقف ۵۰ متر فرایند به واحد برقی موبین فرهنگ مصرف، بهره آری نیرونگار، به پیمانکار واجد شرایط که دارای حداقل ۱۰ سال سابقه در این موضوع مناقصه و همچنین دارای بودن رهنه تعین صلاحیت سازمان برنامه ریزی و وزارت نیرو و امور اجتنابی باشد وگذاشت.

لذا از مناقصین واجد شرایط دعوت می گردد برای دریافت اسناد مناقصه از تاریخ درج آگهی به مدت یک هفته یا در صورت داشتن قبضه بانکی به مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰ ریال به حساب شماره ۲۶۵۰۰۰۰۰۰ نزد بانک شهرکهای تهران در وجه شرکت آب و فاضلاب شیراز و شهرکهای غرب تهران، به دیرینه کمیسیون معاملات، دفتر جنوبی شرکت واقع در کلاهدوز چاد ماهیوس کهر، تهران، مرکز، آدرس: خیابان یکم شرکت آب و فاضلاب شیراز و شهرکهای غرب تهران مراجعه نمایند. ضمناً هزینه درج آگهی به عهده برنده مناقصه می باشد.

شرکت آب و فاضلاب شیراز و شهرکهای غرب تهران

آگهی مناقصه عمومی

شماره ۱۵۰۲/۸۴/۴/ف

شرکت آب و فاضلاب شیراز و شهرکهای غرب تهران در نظر دارد، تعمیر اساسی خود را تا سقف ۵۰ متر فرایند به واحد برقی موبین فرهنگ مصرف، بهره آری نیرونگار، به پیمانکار واجد شرایط که دارای حداقل ۱۰ سال سابقه در این موضوع مناقصه و همچنین دارای بودن رهنه تعین صلاحیت سازمان برنامه ریزی و وزارت نیرو و امور اجتنابی باشد وگذاشت.

لذا از مناقصین واجد شرایط دعوت می گردد برای دریافت اسناد مناقصه از تاریخ درج آگهی به مدت یک هفته یا در صورت داشتن قبضه بانکی به مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰ ریال به حساب شماره ۲۶۵۰۰۰۰۰۰ نزد بانک شهرکهای تهران در وجه شرکت آب و فاضلاب شیراز و شهرکهای غرب تهران، به دیرینه کمیسیون معاملات، دفتر جنوبی شرکت واقع در کلاهدوز چاد ماهیوس کهر، تهران، مرکز، آدرس: خیابان یکم شرکت آب و فاضلاب شیراز و شهرکهای غرب تهران مراجعه نمایند. ضمناً هزینه درج آگهی به عهده برنده مناقصه می باشد.

شرکت آب و فاضلاب شیراز و شهرکهای غرب تهران